首都医科大学附属北京安定医院

抑郁症治疗中心八病区              

八病区手机开放管理告知书

为了体现人文医疗理念，八病区对经风险评估、符合条件的患者在住院期间可以使用手机。对于申请携带手机的患者，由包括医疗、护理及患者家属在内的小组进行综合评估，需同时具备如下条件：
病情稳定，无自杀、自伤、冲动、外走、藏药等行为；
每日能按照病区管理规定，密切配合医护进行治疗护理工作；

理解、接受并严格遵守病房对于手机使用的管理制度，手机功能正常，应无破损。

具体管理措施：如果违反以下规定者医务人员有权收回患者的手机使用权

手机使用时间：根据患者病情不同，分为开放（患者自行保管手机）和有限开放（定时回收手机）两种形式。为了保护患者隐私，手机前后摄像头会给予胶贴封闭，手机使用过程中，工作人员定时检查摄像头贴及手机完整情况。

当患者情绪波动，病情不稳定时暂时停止手机使用；
等待治疗、检查（如无抽治疗、核磁检查等）前暂停使用手机，按预约时间进行检查和治疗;不得因打游戏等情况干扰正常的诊疗；
进餐时，为防范噎食发生，禁止使用手机.
在使用过程中:

  保护隐私，禁止对病区环境、患者和工作人员进行拍照、录音、录像，及对上述信息进行网络传播；

  摄像头意给予胶贴封闭，如发现胶贴被摘下和/或已拍照、摄像的需删除手机里或者发布的所有关于病区/患者的影音资料，取消手机使用资格，造成严重后果的要承担相应的法律责任。 

   禁止使用贴钢化膜的手机、及手机及附属配件不得有任何金属及玻璃、尖锐装饰品。
   禁止用手机从事包括但不仅限于下列金融活动，若因此引发的一切责任，由患者自行承担：买卖股票/期货、转账、借款、贷款、赌博、博彩等。

   禁止使用充电宝、带线耳机及其他未经允许的电子设备；可带小规格的不带线/绳的蓝牙耳机，同时禁止大声外放声音，不得影响他人。

   手机仅限本人使用，不得转借他人或代他人联络。

   禁止定外卖，医务人员不负责取任何形式的外卖。

   为了保证患者有一个适宜睡眠的环境及避免对他人的影响，晚11点后禁止使用手机。

由于精神疾病的特殊性，患者在手机使用过程中发生的损坏、丢失等各种意外，责任由患者自行负责。
建议您暂时关闭手机的支付/金融功能，若患者使用上述功能，责任由患者/提供手机的家属自行负责。

由于使用多口充电器充电，充电时间在3-4小时左右。由于手机有电池损坏甚至爆炸的报道，向您提示如果在充电过程中发生手机的损坏，与院方无关（如不能接受请勿带手机）。
护士在包括但不仅限于下列治疗活动期间，不提供充电、代管、拿取手机服务：处理医嘱、核对药物、发放药物、做各项治疗操作、收治病人、处理病情变化、与其他患者沟通过程中等。请您务必注意不要干扰工作人员的正常工作。

严格禁止的注意事项：不能出现威胁病房安全/潜在威胁安全的物品，包括但不仅限于下列物品：通过各种形式获取锐利器械、尖锐物品、（未经医生同意的）药品、火源（火机、火柴、火石等）、酒及酒类饮品、毒麻药品等。此类事项一经发现，取消患者手机使用资格，并由患者本人承担一切后果。造成不良影响的，交由有关部门进行处理。

以上强调的所有注意事项，若有违反，取消手机使用权直到经过工作人员评估许可后方可再次使用；
特别提示：当您使用手机前，请您知晓上述约定并愿意承诺遵守约定。

                           家属/患者签字 ：             
我申请在住院期间手机开放管理，我已阅读并理解八病区手机开放管理要求，已知晓经评估合格后手机才会发放；手机发放后由我自行保管，若有损坏或丢失由我自行承担后果；我在使用期间需要遵守相关要求，病情不稳时允许工作人员暂停我的手机使用。
	                               患者签字：    


